



**Περιφερειακή Διεύθυνση
Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης
Ιονίων Νήσων**

**Κέρκυρα, 29 Φεβ 2024
Αρ. Πρωτ. : Φ23.3.1 / 952**

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Εκδήλωση στο πλαίσιο της «Εβδομάδας Καποδίστρια 2024»

Από την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων εκδόθηκε το παρακάτω δελτίο τύπου:

Οι εκπαιδευτικές εκδηλώσεις για το θεσμό της «Εβδομάδας Καποδίστρια» διοργανώνονται από την Περιφερειακή Διεύθυνση Πρωτοβάθμιας και Δευτεροβάθμιας Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων, η οποία ενισχύει τον θεσμό με την διεύρυνση των εμπλεκόμενων φορέων στις σχετικές δράσεις.

Το επιστέγασμα των δράσεων θα είναι η εκδήλωση με θέμα:

«Ιωάννης Καποδίστριας – 25^η Μαρτίου 1821»

που θα διεξαχθεί την **Πέμπτη 21 Μαρτίου 2024** το **πρωί, 09:00-13:00**, στην Ιόνιο Ακαδημία.

Στην εκδήλωση αφενός αναδεικνύεται το έργο και η προσφορά του 1^{ου} Κυβερνήτη του Ελληνικού Κράτους και ο εορτασμός της εξέγερσης του ελληνικού έθνους και αφετέρου τιμάται ο εορτασμός του Ευαγγελισμού της Θεοτόκου ως μια από τις σημαντικότερες εορτές του Χριστιανισμού μαζί με την εκπαιδευτική κοινότητα.

Λεπτομέρειες για το πρόγραμμα της εκδήλωσης θα δημοσιοποιηθούν τις επόμενες μέρες.

Με αφορμή την παραπάνω εκδήλωση, την **Πέμπτη 29 Φεβρουαρίου 2024** και ώρα **10:00' π.μ.** στα γραφεία της Μητρόπολης Κέρκυρας έγινε συνάντηση του **Σεβασμιότατου Μητροπολίτη Κερκύρας, Παξών & Διαποντίων Νήσων** κ. κ. Νεκτάριου, του **Γενικού Αρχιερατικού Επίτροπου** κ. Θεμιστοκλή Μουρτζανού και του **Περιφερειακού Διευθυντή Εκπαίδευσης** κ. Πέτρου Αγγελόπουλου.

Η συνάντηση έγινε σε θερμό κλίμα με θέμα τη συνδιοργάνωση της **Περιφερειακής Διεύθυνσης Εκπαίδευσης Ιονίων Νήσων** και της **Μητρόπολης Κερκύρας** για την παραπάνω εκδήλωση.

Επίσης συνδιοργανωτές της εκδήλωσης είναι η **Περιφέρεια Ιονίων Νήσων**, το **Ιόνιο Πανεπιστήμιο** και το **Μουσείο Καποδίστρια**.

Σημειώνεται ότι οι φετινές δράσεις για τον θεσμό τελούν υπό την αιγίδα της **Γενικής Γραμματείας Θρησκευμάτων του ΥΠΑΙΘΑ**. Ο Γενικός Γραμματέας κ. Γιώργος Καλαντζής θα παρευρίσκεται στην παραπάνω εκδήλωση στην οποία και θα απευθύνει χαιρετισμό.

